



# SVETA JELENA KRIŽARICA

Pastoralni listić Župe Zabok  
Broj 34/XIII; 11.7.2021.

## PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evandjelje:

Kako Isus odabire svoje učenike? Javnim natječajem, pa nakon što se jave kandidati, prouči njihove životopise, obavi intervjue i odabere najprikladnije? Ne. Možda poput našeg nogometnog izbornika šalje skaute po terenima gdje igraju naši dečki, dugo promatra koji su najbolji za koju poziciju i onda ih pozove u kamp reprezentacije? Ne. Isus poziva koga je odlučio pozvati. Rekli bismo vrlo netransparentno i s vrlo nejasnim kriterijima. Želi uspostaviti kraljevstvo, a u prve redove poziva neobrazovane težake, ljude sumnjive prošlosti ili one s vrlo malo životnog iskustva. No to i nije neka novost: isto je radio kroz čitavu povijest. U prvom čitanju vidimo da Bog za proroka poziva jednog poljoprivrednika. Postojali su u to doba u Izraelu, možemo ih tako nazvati, školovani proroci: ljudi koji su živjeli u zajednicama i profesionalno se bavili time da kralju i drugim ljudima očituju Božju volju. To je bio njihov posao. No Bog takvoga ne odabire. Zato se Amos brani: „Nisam ja prorok, ni proročki sin“ (Am 7,14), nisam se školovao da objavljujem Božju volju, nego „Gospodin me uze“(r. 15). Kako je Gospodin uzeo Amosa, tako poslije uzima i apostole.

Kada bi Bog odabirao po kriteriju nečijih sposobnosti, tada bi ti njegovi učenici na širenju kraljevstva većinom radili svojim silama i sposobnostima. No Pavao naglašava da „njegovom krvlju, imamo otkupljenje, otpuštenje prijestupa po bogatstvu njegove milosti“ (Ef 1,7). Svaki prorok, svaki kršćanin sve što radi čini snagom njegove milosti, a ne svojom mudrošću ili sposobnošću. Bog ne poziva sposobne, nego osposobljava pozvane, zato da bude bjelodano da je on taj koji djeluje po prorocima i svetima, pa da hvalu i slavu podamo njemu, a ne ljudima, jer u suprotnom padamo u idolopoklonstvo.

Cijelu propovijed pročitajte na [www.sagud.xyz](http://www.sagud.xyz)

<b>12.7. PON</b>	Tanja	19.00	+ Dorica Tuđa + Davor Mikulec
<b>13.7. UTO</b>	<b>MAJKA BOŽJA BISTRICKA</b>	19.00	+ Hrvoje (god) i Zvonko Futivić i na nakanu za Moranu i djecu, Maria i obitelj te Leopolda i obitelj + Stjepan Martek + Željko Dugorepec (god)
<b>14.7. SRI</b>	Miroslav	19.00	+ Ivan Šamec (god)
<b>15.7. ČET</b>	Bonaventura	19:00	+ Ivan i Krunoslav Junković + Stjepan i Jelena Mraz + Ivan Franjčić + Ivan Bakran <b>IZA MISE KLANJANJE</b>
<b>16.7. PET</b>	Bl. Djevica Marija od brda Karmela	19.00	+ Ivan Markuš + Barica i Jakob Jadek + Stjepan Bogović + Marija Mak
<b>17.7. SUB</b>	Branimir	19.00	+ Mirko, Barica, Ivan i Zvonko Lončar + Zlatko i Zdenka Krznar Za jedno ozdravljenje i zahvala sv. Jeleni Križarici + Dorica Tuđa + Ivan Nujić i ob Samardžić (slavi se kao nedjeljna misa)
<b>18.7. NED</b>	<b>16. KROZ GODINU</b>	10.00	+ Branko i Dragica Šoštarić + Alojz, Marija i Jelena Sambol + Mladen Šimag - PRO POPULO

## OSTALE OBAVIJESTI

- Do Velike Gospe, nedjeljne mise će biti samo u subotu u 19 i nedjelju u 10 sati. Dakle, mise u 7:30 neće biti.
- Od 19. srpnja neće biti misa radnim danom sve do 8. kolovoza.
- 5. kolovoza je župno hodočašće na Mariju Bistricu, pozivamo sve na sudjelovanje u ovom tradicionalnom događaju. Zbog okolnosti, ići će se vlastitim prijevoznim sredstvima: auto, bicikl, cipele... Misa je u 11 sati.
- Preporučamo vjerski tisak i župni listić.
- NAVJEŠTAJ ŽENIDBE:

Filip Glavač iz Hruševac 118, Hruševac, i Sara Jelenčić iz Naselje Tomeki 21, Zabok, žele se vjenčati 7.8.2021. u župi Zabok.

Juraj Futač iz Gornjaki 47, Hrašćina Trgovišće i Valentina Očić iz Ulica Jurci 18, Zabok, žele se vjenčati 14.8.2021. u župi Zabok.

Eugen Ciglencečki iz Topličke ulice 12b, Krapinske Toplice i Dora Hrastinski iz Pavlovec Zabočki 47b, Zabok, žele se vjenčati 20.8.2021. u Zaboku

David Šamec i Vivien Šamec iz Grdenci 35A, Zabok, žele se vjenčati 28.8.2021. u župi Zabok.

Tomislav Kolar iz Matije Gupca 146/1, Zabok i Maja Martinjak iz Kaštelski put 5, Zabok, žele se vjenčati 12.9.2021. u Zaboku

Mario Putanec iz Špičkovina 132, Špičkovina i Maja Hrastinski, Tisanić Jarek 41, Tisanić Jarek, žele se vjenčati 14.8.2021. u Zaboku

## **NAJVEĆE DOBRO KOJE MOŽEMO ČINITI**

Fulton Sheen je jednom prilikom zapisao: „Ako se ne spašavaju duše, ništa se ne spašava.” Društveno i karitativno djelovanje Crkve, kao i svako teološko, trebalo bi se voditi ovom maksimom. Ako su poboljšanje životnih uvjeta, obrazovanje, uklanjanje patnje i rješavanje tekućih problema naš krajnji cilj, onda smo zamijenili stvoreno za stvoritelja i zapali u idolatriju. Bog je izveo Izraelce iz Egipta zato da bi ga oni mogli slobodno štovati, no kada se njihovo bogoštovlje iskvarilo, vrlo je brzo nestala i njihova vanjska sloboda. Svako Božje djelovanje u Bibliji imalo je za cilj obnoviti čovjekovo zajedništvo s Bogom, stoga to mora biti i konačna svrha svakog djelovanja Crkve.

Izdaje:

Župa sv. Jelene Križarice, Gajeva 4, 49210 Zabok; 049 221 954;

[zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr); [www.zupa-zabok.org](http://www.zupa-zabok.org)

IBAN: HR9423600001101262764 OIB: 03411393882

Župni ured radi radnim danom nakon mise ili po potrebi.